

## СТАНКИ ШВЕДСКОЙ ФИРМЫ

Вопрос более рациональной переработки древесины до настоящего остро стоит перед специалистами Гусевского лесного промысла. Сейчас на одном складе Гусевского лесопункта идет производство мебели из древесно-стружечных плит для мебели в строительстве. Подготавливать будут отгружать специализированным предприятиям.

Монтаж оборудования и ввод его в эксплуатацию производственной фирмы «Зеленые», специалисты которой уже приступили к работе.

И. ПЕТРОВ,

## НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

Грузят коллектив красочного завода итоги работы за 9 месяцев. За этот период произведено продукции на 347 тысяч рублей выше плана. Получено дополнительно 150 тысяч рублей прибыли.

На заводе много делается по расширению перечня услуг, оказываемых туристическим предприятиям. В частности, сейчас идет грубовую машину, вытаскивать некоторые строительные материалы. Предназначено вытаскивать сорбосное хозяйство, с которого уже получено по 20 тысяч рублей от одного работника.

В четвертом квартале намечено выпустить четыре вида новых препаратов для сельской экономики.

Настоящее готовится жилищная программа. В семь заводчан готовится к выезду в дома, построенные жилищно-коммунальным способом.

Г. ИВЛЕВА,

## Читатель поднимает вопрос

### Что мы едим?

Помню, около 1987 года в газете сообщалось, сколько нитратов содержится в поступающих в овощехранилища партиях картофеля. В прошлом году от этой статьи висят росчерки, а в нынешнем — совсем ничего. Проверяю неизвестно, сколько нитратов в картофеле, луке, моркови.

— Это продукты повседневного спроса, и мне, покупателю, не известны их уровни участия в городе, ни за городом, если, конечно, бы знали, что это для уменьшения содержания нитратов.

С. П. Гинин хвастается овощным изобилием в магазинах. Но на самом деле часто овощи импортные. А знает ли сам Гинин, сколько нитратов в этих овощах? Выглядевая на прилавке, у меня «образная» гининская бета-интеграция, а полноценная в буфете, он замечает: «Эти овощи? На вкус у покупателя естественная из магазина выглядят внешне, но запаха нет».

Неужели в хозяйствах, а там руководит грамотные люди не следят вытаскивать свои без нитратов, которые не стоят портиться во время хранения на базар?

И второй вопрос — о торгпунктах. Когда, наконец, в го-

роде появятся аппараты для проверки плесени и овощей на содержание нитратов? На Владимирском рынке и то есть такая стоимость 300 рублей за 60 тонн, расквашенная газета «Труд». Неужели у города не найдется 300 рублей для охраны здоровья населения?

Ведь не секрет, что овощи у нас продаются без контроля и неоднократно были случаи отравления людей нитрообработанными арбузами, дынями, фруктами.

Настоящее «Ленинское знамя» от 14 октября директор рынка от А. Н. Кривоноговой сообщила, что «на выезде радиоактивных загрязнений фрукты и овощи не проверяются, т. е. нет прибора для такого анализа». В то же время на рынке продаются яблоки из Белоруссии, в частности, помидоры.

А на центральных газет мы знаем, что этот район «грязный» в радиационном отношении. Вообще возможно, что закупаем и фрукты, а мы их покупаем, даже дыни, едим сами.

Неужели руководители безразлично зрелище людей? Мне кажется, что оно дороже, чем бых затрат.

Е. ЛАБЕРКОВ, жителяница города.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Танк это живая — предельно или инспектор?

В целом же мы поехали колхоза «Искра» с неплохим впечатлением. Здесь помнят, что работа и деятельность в вопросах пожарной безопасности — это работа на средства окупается.

А. ШЕТКИН,

В. ПРЮКОВ,

Г. ЕРИНОВ,

члены рейдовой бригады.

ОРГАН ГЛАВНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ГОСУДСКОГО СОВЕТА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 5 сентября 1930 года № 168 (14143) СУББОТА, 21 ОКТЯБРЯ 1989 ГОДА Цена 3 коп.

## Животноводство — уральный фронт

### БДИТЕЛЬНОСТЬ ДЕЛУ НЕ ПОМЕХА

Зима задает массу вопросов сельскому труженнику. Несомненно, богаты ли зареком нормами для животных? Соблюдены ли все правила противопожарной безопасности? Ведь начинается длительный отопительный сезон?

Самый из этих вопросов важен. Нам же заинтересованней последить, и вот почему. Для инспектора Государственного пожарного надзора А. В. Шеткина и Ю. А. Кариной приходится и редакции провести совместный рейд. По обыводу ревизия вынуждена делиться «Вперед» и «Заря».

Наши маршрут пролегал в колхоз «Искра». На центральной усадьбе хозяйства — в деревне Аленово — нам предстоит посетить хозяйство ДПД колхоза А. В. Шеткина. Нам предстоит на автослесе фермы разговаривать с заводчиком И. И. Кузнецовым.

— Недавно был такой случай, — рассказывает он, — Превалила зима, и мы решили, чтобы сделать противопожарную подготовку помещений — в частности, в помещениях, где собраны эти скоты. Велось сарай находится совсем в легкой степени влажности, и в этот момент корни животных. Разбиралась, а вынуждалась так и не пошли.

— Но этот случай единичен, а в целом пожарная безопасность у нас соблюдается. Противопожарным инвентарем «Ферма Умновского» за его сохранностью следит А. В. Шеткин, с которым мы работаем в тесном контакте.

Скотом помещений фермы показал, что слова Нахидина Ивановны не являются с действительностью. Инвентарь не обязательный для зрения пожара, был на месте, причем на виду. Так что, если случится беда, времени на поиски оптимистов, ведь трагедия не придется. Заключившаяся исправным составом.

Затем мы прошли в гараж. В одном из его боковых помещений — это колхозная машина. Здесь также имеется свой счет необходимому для тушения пожара. И нецелесообразно, не заключившие ЧП, и здесь не анализировавшие руководителей хозяйства в пожарной безопасности. После осмотра гаража мы вышли поговорить с А. В. Шеткиным о проводимой работе.

— Какую работу мы проводим сейчас по противопожарной безопасности на объектах колхоза — подтвердил он. — В них принимаем участие члены ДПД, самые активные из которых — Ю. Гайдаров, И. Гусев, А. Зуев. Приглашаем и специалистов, а заместителя председателя колхоза Н. А. Поддубинского обязательно, ведь он — начальник пожарной-технической комиссии.

### НАШ РЕЙД

— Как руководители структурных подразделений относятся к этим рейдам? — интересовались мы.

— В большинстве своем — серьезно. Все замечания берутся на заметку, недостатки исправляются.

— Это больше всего интересует инспекторов. — Серьезных нарушений нет, но вот привозят «грubby» в гаражи и загромождают выходы из помещений. Этого же нельзя делать! Высаживают растения, и порядок восстанавливается.

— А в работе ДПД есть проблемы? — как глава — пожарный инспектор. Он у нас старый. Аушев новенький. Одна машина не в состоянии ликвидировать пожар. Вызывают помощь из Курловской ВПЧ, создается колхозом, в время идет. И случается так, привезли на место, а здесь уже надо бороться с тем, чтобы огонь на соседние строения не перекинулся. Сам очаг порой не удается ликвидировать.

И еще один вопрос. Регулярно выезжают инспекторы, но в основном, даже ходят по домам, разглагольствуют беседы трагичны. Обязательно изучим стимул.

Как не понять, озлобленности Аманжолы Викторича? Действительно, пожарная машина старая. Хорошо, что в колхозе дорожили техникой. Будто у бабы автомобиль слишком долго добирался бы к очагу пожара.

И все же машина постоянно поддерживается в рабочем состоянии. Об этом беседуем с Сергеем. Однако вдохнуть новую жизнь в старую технику невозможно. Обеспечить ровность колхоза в безопасности было бы несправедливо.

И председатель профкома А. В. Бордюков, и председатель правления В. И. Девочкин не раз поднимали вопрос о колхозе в различных инстанциях. Своими знаниями, опытом специалисты, члены комиссии следят за содержанием противопожарной безопасности, наличием необходимого инвентаря, говорит А. В. Бордюков. — Очень много записок от завхоза ДПД А. В. Шеткина — очень активный работник. Большое внимание уделяем и подготовке его команды к соревнованиям.

Председатель правления колхоза В. П. Игнатов также пожелал сотрудничать с работниками пожарной дружины колхоза, отметив настойчивость ее активистов. Правление колхоза не устремится от решения вопросов противопожарной безопасности по разговору с членами рейдовой бригады или инспектом на место, а все равно будет заниматься этими вопросами. Нежелательно также реагировать на замечания.

На все случаи мы выписали. Например, насколько регулярно выезжают инспекторы ДПД И если В. И. Живичин сказал, что вопринимать протокол инспектора (по представлению А. В. Шеткина), то у инспектора Гусевского А. В. Шеткина информация такая: — Отделение Государственного пожарного надзора в прошлом году, следуя примеру Подмошья, разработало методку «ежекартально» специалистов колхоза поводить инструктаж, в котором будет отражено состояние пожарной безопасности.

Насколько мне известно, колхоз разработал свои инструкции колхоза ранее, чем члены ДПД «ежекартально» выезжают по территории. Но мероприятие не проводится, хотя мы неоднократно указывали на это.

Так что же прав — предельно или инспектор?

В целом же мы поехали колхоза «Искра» с неплохим впечатлением. Здесь помнят, что работа и деятельность в вопросах пожарной безопасности — это работа на средства окупается.

А. ШЕТКИН,

В. ПРЮКОВ,

Г. ЕРИНОВ,

члены рейдовой бригады.

А ЛАНСКИЙ КРАН. В совхозе «Мартиновичи», по-прежнему организована дело, которое в нынешнем году вышло лето вырастить богатый для Сибири урожай. Около тысячи гектаров с гектара дают зерновые — лучший результат в Енисейском районе. Чтобы максимальная гарантировать сроки уборки, применены

уже забываемый, но когда-то хорошо себя зарекомендовавший метод уборки, крупными механизированными бригадами. Их посылают на участки созревших хлебов, независимо от того, кто какое поле засеял и обрабатывал. Все работы ведутся в комплексе: обмолот, сушка, закладка в бабы. Результаты впечатляющие —

по темпам осенней работы совхоз «Мартиновичи» значительно опережает соседние хозяйства.

Опыт мартиновичей еще раз убеждает в том, что доводить до «молдов» и «молдовидных» методов, все vrijeme хорошие, эффективные работы на коллективных результатах.

На снимке: лено комбайнер, возглавляемый А. А. Рабониным (в центре) добывается урожай. В работе участвуют Передовым механизатором

дрово в поле привезли толкатель арматурный хреб, несущийся в совхозной пшенице. Фото С. С. Белицкий. (Фотохроника ТАСС)

## Поднимать ответственность

На заводе им. Серголава состоялось партийное собрание на котором обсуждался вопрос об объединении заводских комитетов коммунистов на современном этапе. С докладом выступил директор завода Г. Г. Федоров. Говоря об итогах хозяйственной деятельности за последние три года, он сообщил, что за последние три года на всем предприятии получено сверх плана более 100 тысяч рублей прибыли.

Наследием прошлого являются восточная дилетанты, доходящая до

инителей. Из-за этого нередко не используется рабочий труд, снижается производительность. И все это видит коммунист, но поступает по привычке, как будто с краю.

Выступая в финал, секретарь отдела КПИНА комму- нист А. Я. Царьков справедливо критиковал партийное бюро завода за беспринципный подход к руководству. Партийные секретари, например, проходили сбиной войной. Многие из них при этом не знали, что такое ответственность. Они не выполняли своих партийных обязанностей. Стабы осуществляли контроль за выполнением заданий партийного образования. На заводе еще дообучаются значительные группы готовых рабочих и от бив фрака.

В обсуждении доклада принимали участие члены парткома А. И. Алексеев, Ю. И. Гусаров, В. В. Еринов, В. Н. Нуров.

**В. ЦАРЬКОВ,**  
член КПСС.

## Работать с кадрами внимательно и гласно

На очередном заседании оргбюро горкома КПСС был рассмотрен вопрос о системе работы с кадрами в партийной организации. Третья организационная конференция городского комитета. С отчетом выступила В. В. Егорова—секретарь партбюро этой организации.

В обсуждении доклада приняли участие: инструкторы В. А. Баянтова, В. А. Мухоморова, В. А. Мурзыкин, Н. М. Самсонова, заведующая сектором кадров и информации Л. Н. Студнева, заведующая организационным отделом Р. А. Сергина.

В целях совершенствования системы работы с кадрами партийному бюро рекомендовано

в ближайшее время утвердить номенклатуру кадров, выделить в ее состав только необходимые категории. Следует пригласить на собраниях работников демократические методы, как конкурсный отбор, выборность, обсуждение на собраниях вопросов и моральных качеств лиц, рекомендованных на руководящие должности. Провести партийную аттестацию и стажировку кадров.

Предложено сформировать резерв на партийные и хозяйственные кадры, утвердив его на заседании партбюро или партийного комитета. Причем, работа с такой категорией должна проводиться гласно, а потому цельно связать дел, акто

**Т. КОБАЛЕВА.**

## Учитывая новые задачи

В НПО «Хрусталь» состоялось очередное собрание первичной организации общества «Знамя», на котором с докладом о производственной работе выступила председатель Л. С. Сердюкова. Она подчеркнула, что в первичной организации в 1987—1988 гг. было 117 человек, из них 107 летчиков, в производственной и аттестационной работе, что многие вошли в состав коллектива в летной работе. В настоящее время в организации насчитывается 48 человек. Утвержденный лекторский состав отвечает новым требованиям.

С начала 1986 года коллектив НПО перешел на новые методы хозяйствования, поэтому и программа по организации лекционной пропаганды была составлена таким образом, чтобы она способствовала переходу на работу в условиях саморегулирования и самоуправления, развитию демократии, бытовых принципам управления. Большая часть докладов проходила в виде дискуссии, спорно. Подробно в них разрабатывались вопросы системы, как она работает на итогах работы коллектива в целом, и выдвигались предложения в частности. В кол-

лективных выступлениях лекторы из Москвы и Новосибирска. Новой формой стала заключение договоров о сотрудничестве с заводами района по решению лекций по научно-технической тематике с преподавателями вузов и моральных качеств лиц, рекомендованных на руководящие должности. Так контакты установились с Павлово-Посадским заводом и им. Серголава где специалисты лекторы и ПИБ выступили по вопросам саморегулирования и автономной работы предприятий на холсте.

В НПО проведен брифинг по теме «Возможности и перспективы развития методов философии эмпирейских исследований в лабораториях № 2». Целью его явилось лучшее выявление потребностей в задаче, стоящих перед различными подразделениями, установление действенных контактов и эффективное использование научных ресурсов ВНИИ. Тема вызвала интерес.

Самой большой процент лекций, читаемых лекторами НПО «Хрусталь», приходится на научно-техническую тематику. Среди многообразных форм лекционной работы особое место занимал народный университет технико-экономичес-

## ★ КНИГА ПАМЯТИ

- Продолжение. См. № 112.
- Радовой ВАРЛАПЕв Нат. Васильевна, д. Потапово, пропал без вести в марте 1943 г.
- Радовой ВОЛКОВ Николай Васильевич, д. Георгиевская, погиб 10 ноября 1942 г.
- Радовой ВОРОНОВ Василий Герасимович, д. Аристово, пропал без вести в декабре 1942 г.
- Радовой ВОЛКОВ Семён Васильевич, ст. Сельдовое им. Буденного, пропал без вести в ноябре 1941 г.
- Радовой ВОЛКОВ Семён Васильевич, ст. Сельдовое им. Буденного, пропал без вести в ноябре 1941 г.
- Радовой ВОЛКОВ Василий Иванович, с. Цуклу, пропал без вести в октябре 1941 г.
- Радовой ВОЛКОВ Иван Семёнович, с. Цуклу, пропал без вести в ноябре 1942 г.
- Радовой ВОЛОДИН Константин Филиппович, д. Углино, пропал без вести в декабре 1941 г.
- Радовой ВОЛКОВ Иван Петрович, д. Таланово, умер от ран 19 ноября 1941 г.
- Радовой ВИДРЕВИЧ Яков Львович, п. Великозерье, погиб 8 марта 1942 г.
- Радовой ВОРОГОНОВ Матвей Родионович, п. Курзово, пропал без вести в марте 1943 г.
- Радовой БЕНЗИКОВ Владимир Спиридонович, п. Курзово, пропал без вести в декабре 1941 г.
- Радовой ВОЛКОВ Иван Федорович, д. Степаново, пропал без вести в феврале 1943 г.
- Радовой ВОРОБЬЕВ Иван Никитович, д. Ивашо, пропал без вести в августе 1942 г.
- Радовой ВОРОНОВ Федор Павлович, с. Золотово, пропал без вести в октябре 1941 г.
- Радовой ВОЛКОВ Иван Николаевич, п. Золотово, пропал без вести в январе 1944 г.
- Радовой ВЕКШИН Иван Ефимович, с. Золотово, пропал без вести в феврале 1942 г.
- Радовой ВАСИЛЬЕВ Антон Ефимович, д. Шабаново, пропал без вести в декабре 1941 г.
- Радовой ВОЛКОВ Иван Александрович, с. Ташлово, пропал без вести в марте 1942 г.
- Радовой ВЛАСОВ Николай Иванович, д. Ташлово, пропал без вести в марте 1943 г.
- Радовой ВОЛКОВ Иван Степанович, фабрика «Копилет», пропал без вести в марте 1943 г.
- Радовой ВОЛКОВ Иван Бенедиктович, п. Великозерье, пропал без вести в декабре 1941 г.
- Радовой ВАВИЛОВ Павел Кузьмич, с. Ташлово, пропал без вести в декабре 1942 г.
- Радовой ВАВИЛОВ Кузьма Иванович, с. Ташлово, пропал без вести в августе 1942 г.
- Радовой ВЛАСОВ Иван Иванович, д. Ташлово, погиб в плену.
- Радовой ВОРОНОВ Василий Васильевич, д. Красный поселок, пропал без вести в сентябре 1941 г.
- Радовой ВОЛОДИН Николай Леонтьевич, д. Фомино, пропал без вести в ноябре 1941 г.
- Радовой ВОЛКОВ Николай Васильевич, п. Великозерье, пропал без вести в июне 1942 г.
- Радовой ВОЛКОВ Павел Васильевич, д. Перово, пропал без вести в марте 1943 г.
- Радовой ВОЛОДИН Николай Кефенович, д. Углино, пропал без вести в декабре 1942 г.
- Радовой ВАВИЛОВ Андрей Павлович, с. Ташлово, пропал без вести в декабре 1941 г.
- Радовой ВАВИЛОВ Александр Степанович, д. Михали, пропал без вести в апреле 1942 г.
- Радовой ВОЛКОВ Василий Ефимович, д. Черасово, погиб 18 августа 1942 г.
- Радовой ВОРОБЬЕВ Иван Иванович, ч. Маевка, пропал без вести в июле 1942 г.
- Радовой ВАРГАНОВ Владимир Петрович, д. Нишнее, пропал без вести в марте 1943 г.
- Радовой ВОЛКОВ Емельян Николаевич, д. Чересово, пропал без вести в июле 1942 г.
- Радовой ВОЛКОВ Виктор Петрович, д. Окатово, пропал без вести в феврале 1942 г.
- Радовой ВОЛКОВ Николай Феофанович, д. Захарово, пропал без вести в декабре 1943 г.
- Радовой ВОЛКОВ Василий Степанович, д. Чересово, пропал без вести в феврале 1942 г.
- Радовой ВЕСЕСТОНОВ Николай Васильевич, Старописьнинский сельсовет, пропал без вести 20 мая 1943 г.
- Радовой ВОЛОДИН Василий Васильевич, погиб 11 июля 1942 г.
- Радовой ВОЛКОВ Николай Петрович, д. Борисово, погиб, похоронен в ст. Штерновое Калининской обл.
- Радовой ВАУДИН Федор Иванович, пос. Урляевский, пропал без вести 12 июля 1942 г.
- Радовой ВЕТЖИНСКИЙ Сергей Сергеевич, пропал без вести в мае 1942 г.
- Радовой ВИНЮГРADOV Николай Леонтьевич, с. Еремьно, погиб 23 марта 1942 г., похоронен на ст. Гостюги, Ленинградская обл.
- Радовой ВОЛИН Николай Осипович, погиб 25 июля 1942 г.
- Радовой ВЕСЕЛОВСКИЙ Михаил Васильевич, д. Слонково, пропал без вести 22 октября 1941 г.
- Радовой ВЕРИЧ Павел Васильевич, г. Гусь-Хрустальный, пропал без вести 17 июля 1943 г.
- Радовой ВИНЮГРADOV Алексей Федорович, г. Гусь-Хрустальный, погиб, похоронен в Ленинградской обл.
- Сержант ВОЛЖИЧНИК Александр Антонович, погиб 17 августа 1943 г., похоронен в Орловской обл.
- Сержант ВАЛУЖИЧ Дмитрий Григорьевич, погиб, похоронен в д. Шум, Ленинградская обл.
- Радовой ВАСИЛЬЕВ Юрий Александрович, г. Гусь-Хрустальный, погиб 4 октября 1943 г., похоронен в Подольской области Белоруссии.
- Радовой ВИНЮГРADOV Иван Петрович, Воронский сельсовет, пропал без вести 5 сентября 1942 г.
- Радовой ВОЛКОВ Николай Никифорович, д. Трельново, погиб 20 сентября 1942 г.
- Радовой ВОЛКОВ Александр Никифорович, д. Савинский, погиб в декабре 1942 г.



# Славные династии Владимирской земли

◆ Среди книг

## Славные династии Владимирской земли

Вышел в свет многоавторский сборник «Владимирские династии». Его авторство Вергилий Владимирович Кудачкин. В книге читатели найдут очерки о традициях династии князей, железнодорожников, текстильщиков, стекольщиков, сыновей труженников из многих городов и районов нашей области.

Почти в сборнике доподлинно известен имену былые знаменитый район страны. Первая заглависта в том, что о династии много рассказывается и в ряде журнальных статей за страницах газет и по радио. Народные очерки и рассказы в силу своего необычности, значительности образов, описания характеров вполне заслуживают включения в отдельную книгу.

Вторую страницу занимает составитель сборника, помещенная в составе почетный гражданин города Владимир Александр Мясоедов. Он рассказывает на широкой раме чете, пережившего все злоключения. Его могут использовать для практического воспитания воспитателей, преподавателей, лекторов, ветераны партии, войны и труда — все, кто имеет отношение к истории, патриотизма, старости и юности, сломанных дел.

В качестве третьего значения сборника, думаю, определенно для нас, русских, тем, что в нем, помимо и в других, рассказаны о двух замечательных династиях — степенях Любуновских и Александровских. Эти фамилии широко известны в нашем Мещерском крае.

Название первого очерка «Творцы легенды» и характерно говорит само за себя. Качество произведений прикладного искусства, мастерство самообычных художников, умение создавать и неповторимых садоводов-художников — все скомпоновано в блестящий ландшафт. А кто же это творцы? Тут в этом рассказе и дано читателю подробно узнать об одной из прославленных династий Субановых. И ведь кто захотелось, с историей же от самых корней до нынешнего подлинного творческого образа семья была чем даущею история русского стекла, становление и развитие Гусь-Хрустального.

А от очерки под призматическим углом рассматривают работу красильно, Ну, конечно же, это — братья Манаровых. Кто из них живет в нашем районе? Председатели колхозов, хорошие земледельцы, грамотные растениеводы. Но кто все в настоящее, А вот повествование идет от знаменитых династий.

## ◆ Спорт Дружеские связи

Текстильный комбинат не только занимается дружелюбно с коллективом швейного комбината г. Ленина Ленинского ЦСР. Вот и с 7 по 15 октября на привлекательной площадке десятилетия дружелюбия комбината. В ее составе были женская и женская легкоатлетические команды по теннису и шахматам. Всего около 80 человек.

Гостям были организованы экскурсии по нашему городу, в парки и Сады. Поблизости они в музее хрусталя, на хрустальной улице и осмотрах здания текстильного комбината.

## Ленинское Знамя

Редатор Г. Ф. ЯВОВ

# ◆ Юмореска ЕСТЬ КОНТАКТ!

В последние время, какую газету в руки ни возьму, только и читаешь: там ЛПО только, там промфинансы, там зеленые существа по деревне бродят, а где-то 3—4 метром «спрыскивают» их расхотев стрелять.

И сурово, и завидно становится им чем хуже? Порождают тоже не стоня наплаканные, будь все как у людей: танки не едут, за мотом и сапоро, так же мыса на призываю не выдать. Но вот в другом рассказе — а в нем —

И вдруг тебе — события! Вечером возле музея — обстановка летит как на зарю. Ну, естественно, стали мы выслать, кто да как. Обнакается первый же (газету по аста) да унакается ЛПУ заставил Маша Ваня и Ваня Минин. Они в лесную парку гуляли, пока жар великий медкой разогрелся, а в парке — на иной раз на парке — не откататься, сущую испробовать. Ну, это к слову.

Главное, кататься они и видят — над собором что-то появилось. Само светится, а по нему различные полемы — пробегает. Потом медкой деревьями длинными — здание опоры светилась. Маша и Ваня — спускались, решенные, об ЛПО наплаканные. Спрятались в чьем-то доме, и ждут, что дальше будет. А дальше — прямо в дышке так резко оторвался и отступил: огромные свеслись. Одна ю-

рочка, и конечно, невозможно было увидеть.

Ну, это — старейший очерк журнальчик, в недавнем номере результаты газеты «Стекло» оном зная, заслуженно. Собирают культуру РСФСР Ваня и Александр Минин. Ему в свою журналистскую базу — доводить незлобно не сажу. Минин — человек рода и района и неизменно его остроумно при удавалось найти нечто, что не было бы, а позавтайм, в своем творчестве нею и впервые сделаны, выслушав Михайловича 28 октября исполняется 65 лет. Достигнута определенная значительность. По на Дроздов, поваренного творческого духа, опытного и находок, достойно и не только своей главной миссии — партийного журналиста. Вышедший сборник — газетная тому свидетельств и хороший подарок к юбилею.

Коллектив редакции газеты «Юмореска» и коллектив Ленинского Союза журналистов СССР сердечно поздравляет В. М. Мининова, желает ему крепкого здоровья, еще достояния плодотворной работы на неслетном журналистском посту. Возрады вам и солнечного оптимизма, новых очерков и книг, новых дорогих коллег по веку.

М. М. МИЛИН

Подразделем дорожку маму Машу, бабушку РОГОВСКОЮ Веру Юрьевну с 60-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия.

Муж, дети, внуки.

Подразделем дорожку маму Машу, бабушку БАЮНИНУ Валентику Ивановну с 60-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Дети, внуки.

Подразделем дорожку маму Машу, бабушку БУЛГАНИНУ Веру Васильевну с 55-летием. Желаем здоровья и всего хорошего.

Дети, внуки, правнуки.

Подразделем БУЛГАНИНУ Веру Васильевну с 55-летием. Желаем здоровья и всего хорошего.

Коллектив магазина № 72.

нам пивзавод, но там сейчас за дело его застаете. Выследите.

Пришедший отозвался: «Ну, в общем, мне не жалко, что нет возможности сделать записки. Я — не умею, как вы, делать записки. Я в газетку ДИ-140833-19 сижу, там съездовыми кристаллами выражаю свои впечатления о работе на технологическом процессе. Ну что же, спасибо и на этом. До свидания».

— Погодите, — кричит Маша, — току укажите, чем на вашей одной площадке в газетку ДИ-140833-19 сижу, там съездовыми кристаллами выражаю свои впечатления о работе на технологическом процессе. Ну что же, спасибо и на этом. До свидания».

— Ну, в общем, мне не жалко, что нет возможности сделать записки. Я — не умею, как вы, делать записки. Я в газетку ДИ-140833-19 сижу, там съездовыми кристаллами выражаю свои впечатления о работе на технологическом процессе. Ну что же, спасибо и на этом. До свидания».

В. БАРАНОВА.

ДОМ КУЛЬТУРЫ хрустальной завода объявляет доплатный набор в пятый кружок вязания. Работы кружка: понедельник, среда, пятница с 18 часов.

КООПКОХ ГУСЬЕВСКИЙ производит продажу капусты населению и неорганизованному населению в количестве 15 центов за килограмм. Продажа производится в д. Павловном. Кооптранспортное обслуживание.

Государственный производственный объединение «Хрусталь» объявляет прием заявок на монтаж синтетических работ на 1990 год (из материалов заказчика).

Срок конкурса — до 10 ноября 1989 г.

Кооператив требует инженер по материалознаванию, оборудованию.

Справки по телефонам: 235-15 и 256-53.

С 23 по 28 октября фабрика имени «Свердлов» проводит НЕДЕЛЮ МАШИНОСТРОЕНИЯ и организует выставки для будущих оценок по специальной значимости шуб из искусственного меха, пальто, плащей, курток, костюмов jackets и т. д.

Вещи, односторонне с химической чисткой, можно обработать специальными средствами, которые придают им эластичность, пластичность и придают им специальное свойство, позволяющее выстирать одежду на любой температуре.

С 23 по 28 октября фабрика имени «Свердлов» проводит НЕДЕЛЮ МАШИНОСТРОЕНИЯ и организует выставки для будущих оценок по специальной значимости шуб из искусственного меха, пальто, плащей, курток, костюмов jackets и т. д.

С 23 по 28 октября фабрика имени «Свердлов» проводит НЕДЕЛЮ МАШИНОСТРОЕНИЯ и организует выставки для будущих оценок по специальной значимости шуб из искусственного меха, пальто, плащей, курток, костюмов jackets и т. д.

С 23 по 28 октября фабрика имени «Свердлов» проводит НЕДЕЛЮ МАШИНОСТРОЕНИЯ и организует выставки для будущих оценок по специальной значимости шуб из искусственного меха, пальто, плащей, курток, костюмов jackets и т. д.

С 23 по 28 октября фабрика имени «Свердлов» проводит НЕДЕЛЮ МАШИНОСТРОЕНИЯ и организует выставки для будущих оценок по специальной значимости шуб из искусственного меха, пальто, плащей, курток, костюмов jackets и т. д.

ТЕЛЕФОНЫ:  
239 16 — редактор. 236 67 — отв. редактор.  
219 29 — отв. отв. партийной печати.  
219 35 — отв. отв. массовой работы.  
264 40 — отв. отв. промышленности и сельского хозяйства.  
214 55 — бухгалтерия.

Почта выходит 4 раза в неделю.  
Где-то высокая оплата — один печатный лист.  
Гусь-Хрустальный типография управления издательств, полиграфии и книжного дела Ленинского областного совета, ул. Калинин, д. 18.  
Тираж 25800 экз. Заказ 4774

КООПЕРАТИВ «ТАИГРА» Гусевский лесхозовод объявляет следующие виды услуг:  
— принимает заявки на заготовку и вывозку деловой древесины с раскисной и без раскисной (береза, брус).

Принимает заявки на заготовку и доставку дров.

Принимает заявки на заготовку и доставку дров.

Продолжает запись в медицинский кооператив «Куратор» по оказанию медицинской помощи.

Принимает от промышленных предприятий, колхозов, совхозов заявки на организацию работ на монтаж синтетических работ на 1990 год (из материалов заказчика).

Справки по адресу: Гусь-Хрустальный, ул. Комсомольская, д. 28, телефон 2-02-59.

Меню 2-го класса питания в учреждениях (29,8 кв. м) в Гусь-Хрустальном на равноценную в г. Куратовском. Телефон 55-816.

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»  
21—24 октября мюзикл французского кинокомедии «БЕБЕ» в 11, 16, 18, 20, 21, 40. В 18 часов — худ. программа.

Для детей на сеансе в 10 часов.

21—23 октября по книге Актрисы Людмила МИО, МОЯ МИО.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА  
21, 23 октября в 14, 17, 20 часов художественный фильм ПРЕЗУМИЦИЯ НЕВИНОВНОСТИ.